

お客様各位

カタログ誤記のお詫びと訂正

平素より弊社商品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。

この度、「3-2023 Sweets Package Collectionカタログ」におきまして、記載に誤りがございました。つきましては、下記の通り訂正をさせていただきます。

皆さまには大変ご迷惑をおかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。

今後とも変わらぬご愛顧のほど、よろしくお願い申し上げます。

【記】

ページ	品番・品名	誤	正
P.33	NE-410 76ΦFCフタ	入数: 5,000	2,000
P.178	20-431BR・431GR・431OR・431PI・431RE・431YE スマイルカップS アラカ・グリーン・オレンジ・ピンク・レッド・イエロー	サイズ: カップ フタ 105Φ×37 カップ 本体 101Φ×55 (90Φ口径×60Φ底)	カップ フタ 103Φ×37 カップ 本体 100Φ×55 (90Φ口径×70Φ底)
	20-430BR・430GR・430OR・430PI・430RE・430YE スマイルカップM アラカ・グリーン・オレンジ・ピンク・レッド・イエロー	サイズ: カップ フタ 105Φ×37 カップ 本体 101Φ×85 (90Φ口径×60Φ底)	カップ フタ 103Φ×37 カップ 本体 100Φ×85 (88Φ口径×65Φ底)

有切商品		
20-63 (P.106)	20-1677B (P.170)	HH-10X (P.234)
20-63B (P.106)	20-1677G (P.170)	HH-11 (P.234)
20-64 (P.106)	20-1677O (P.170)	HH-11X (P.234)
20-64B (P.106)	16-237 (P.174)	HH-18 (P.234)
20-65 (P.106)	16-238 (P.174)	HH-18X (P.234)
20-65B (P.106)	YOH-450 (P.188)	TO-03100-23 (P.235)
20-124 (P.106)	YOH-451 (P.188)	TO-03100-46 (P.235)
20-126 (P.106)	YOH-453 (P.188)	TO-03100-57 (P.235)
20-440 (P.122)	YOH-454 (P.188)	TO-03100-58 (P.235)
20-441 (P.122)	YOH-455 (P.188)	TO-03200-23 (P.235)
20-442 (P.122)	YOH-456 (P.188)	TO-03200-46 (P.235)
20-443 (P.122)	YOH-457 (P.188)	TO-03200-57 (P.235)
20-960 (P.122)	YOH-458 (P.188)	TO-03200-58 (P.235)
20-961 (P.122)	YOH-459 (P.188)	TO-03300-23 (P.235)
20-962 (P.122)	YOH-460 (P.188)	TO-03300-33 (P.235)
20-963 (P.122)	20-1930 (P.213)	TO-03300-46 (P.235)
20-1492C (P.155)	20-1930X (P.213)	TO-03400-46 (P.235)
20-1492R (P.155)	20-1931 (P.213)	
20-1676B (P.170)	20-1931X (P.213)	
20-1676G (P.170)	20-1932 (P.213)	
20-1676O (P.170)	20-1932X (P.213)	
20-1676P (P.170)	HH-10 (P.234)	

廃番商品
TMM-PC19 (P.29)
TTM-YKN71 (P.46)
TTM-MH032 (P.46)
TTM-YKN69 (P.46)
20-131 (P.106)
20-164 (P.106)
20-167 (P.106)
20-1677P (P.170)
YOH-452 (P.188)